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“Όλα άλλαξαν μαζί Του”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Την εορτή της Περιτομής του Κυρίου και τη μνήμη του Αγίου Βασιλείου, 
Επισκόπου Καισαρείας εόρτασαν στο Πατριαρχείο Σερβίας στον Ιερό Ναό 
του Αρχαγγέλου Γαβριήλ στο Παλαμά, ο οποίος είναι υπό ανέγερση. Στην 
Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δαμπροβοσνίας κ. Χρυσόστομος και τοποτηρητής του Πατριαρχείου 
Σερβίας. 

Ο Σεβασμιώτατος μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας ανέφερε: 

“O Κύριος Ιησούς Χριστός με τη γέννησή Του είναι ο Σωτήρας όχι μόνο 
των ανθρώπων αλλά και του χρόνου και του χώρου. Όλα άλλαξαν μαζί Του 
επειδή δεν ήρθε για να καταργήσει τον Νόμο του Θεού που ο ίδιος έδωσε 
στους ανθρώπους αλλά για τον εκπληρώσει και να δείξει σε όλους τον 
Νόμου που μέσω των προφητών και των βασιλέων του Ισραήλ έστειλε ο 
Θεός. Σε αυτό το πλαίσιο, ο Χριστός επιπλήττει τους ανθρώπους και λέει ότι 
έχουν καταργήσει τον Νόμο του Θεού για να επιβάλουν τα έθιμα και τους νόμους 
τους. Τον Χριστό τον μετέφεραν στον Ναό για να Τον αφιερώσουν στον Θεό και να 
εκπληρώσουν τον Νόμο της Περιτομής της Διαθήκης”.

Ακόμα, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος αναφέρθηκε στην εορτή του Αγίου 
Βασιλείου τονίζοντας “Εορτάζουμε τον Επίσκοπο Καισαρείας, Μέγα Βασίλειο 
που έζησε τον 4ο αιώνα και ο βίος του και ο λόγος του και οι πράξεις του 
έλαμψαν σαν τον ήλιο και έγινε Μέγας. Αυτό που πρέπει να τονίζεται 
ιδιαίτερα για τον Άγιο Βασίλειο είναι το ανθρωπιστικό και το 
φιλανθρωπικό του έργο. Ίδρυσε κέντρα για τους φτωχούς, τους 
πεινασμένους και τους διψασμένους, τους αρρώστους και τους 
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εγκαταλελειμμένους και τους φρόντιζε σε όλη του τη ζωή“.

“Αυτό που γιορτάζουμε σήμερα είναι η αρχή του νέου έτους 2021 της Χάριτος του 
Κυρίου. Σας εύχομαι καλή και ευλογημένη Πρωτοχρονιά Το προηγούμενο έτος ήταν 
τόσο δύσκολο και τρομακτικό όσο κανένα άλλο στην ιστορία. Προσευχόμαστε στον 
Κύριο ότι ο ίδιος θα μας προστατεύσει και θα μας ελευθερώσει από τον κίνδυνο 
και από κάθε κακό” κατέληξε ο Σεβασμιώτατος.


